
FARSKÉ OZNAMY 4. SEPTEMBRA 2016
DVADSIATA TRETIA  NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ

STREDA Spomienka Sv. Košických mučeníkov – relikvie v oltári

ŠTVRTOK Sviatok Narodenie Panny Márie

 
 Oznamujeme  dospelým,  ktorí  chcú  prijať  krst,  alebo  prvé  sv.  prijímanie,  či  birmovku,  aby  sa
prihlásili 

na farskom úrade, kde dostanú podrobnejšie informácie o celej príprave.

 Žiaci deviateho ročníka a stredných škôl, ktorí chcú prijať sviatosť birmovania, si môžu zobrať
vzadu v kostole prihlášku. Vyplnenú prihlášku prinesie birmovanec osobne na farský úrad v pondelok,
stredu, alebo v piatok od 14.00 do 17.00 do 16. septembra. 

 Cirkevné centrum voľného času pozýva všetky deti  a  mladých na zápis  do krúžkov na nový
školský rok. Je možné sa prihlásiť v pracovné dni od 9:00 do 18:00 hod.

 V piatok  bude  večerná  sv.  omša VENI  SANCTE,  zvlášť pre  žiakov  študentov  a pedagógov  na
otvorenie nového školského roka.  Povzbudzujeme Vás tiež k sv. spovedi, aby ste s obnovenou milosťou
Božou  vo  svojom  srdci  mohli  začať  nový  školský  rok.  Prváčikovia  si  môžu  priniesť  svoje  školské
aktovky na požehnanie.

 Sestry saleziánky pozývajú mladých (minimálne 16 rokov), ktorí majú túžbu dať svoj čas, talenty a
srdce pre misie, na prvé tohtoročné stretnutie misijných dobrovoľníkov, ktoré sa uskutoční 23. - 25.9.
2016 v Terchovej. Viac info na plagáte.

 Pozývame Vás na modlitby za rodiny. Každú prvú stredu (teda aj túto) sa po svätej omši v kostole
modlíme za rodiny, za ich požehnanie a za duchovné povolania.

 Na budúcu nedeľu pri sv. omšiach uskutoční  jesenná zbierka na Kňazský seminár sv. Gorazda
v Nitre. Za všetky vaše milodary Vám žehnáme.

 Kto si objednal audio záznam (CD) z prednášky pátra Eliasa Vellu, ktorú mal v piatok 12.8. 2016
o 17:00, nech môže si ju vybrať v sakristii.

 Centrum pre rodinu pozýva do haly starého kostola na JESENNÚ BURZU ŠATSTVA A VECÍ, ktorá
sa uskutoční od stredy 21. septembra od 14:00 do 21:00 hod., pokračovať bude každý pracovný
deň až do 30. septembra, vždy po večernej sv. omši od 19:15 do 21:00 hod.

V sobotu 24.9. začne burza už od 09:00 a potrvá do 14:00 hod. Prinášať šatstvo a veci na burzu
môžete 14.9. po večernej sv. omši. Informácie nájdete na plagáte vo vestibule. Výťažok z burzy
je určený na pomoc sociálne slabším rodinám a na činnosť Centra pre rodinu.

 Ďakujeme za upratovanie kostola skupine č. 10 a prosíme v tomto týždni 1. skupinu.

Pochválený buď Ježiš Kristus!


